Veltorr

VCL(;LOV Q(e/f"u{f“’lo éqo | Q“/ﬁe'ﬂ LL‘\\('C{‘?O( Cl/o(g

A. - O y veé{ak

O W/q

quL‘ veél(or " q mllewz»,ZLef /rq\wrc ;) \(»:,'/“ezz
/E/ /\AZLCH?—j'Cieé (V64€I‘141 Jq?; ) -

/A’@/ V lole A8
/Orqvac YCLL(DVG ‘ OJV\CJ(e\—,q / | /quah,] éo/\o/ veé 4_,5(49?:
lez; i ¢ prava  Zovew o noSec. ve,é (,lorﬁ

:a-' /&‘ /64/{/6' -pmV{,
A, ot,l VeL{OV\\ i‘fn:p/‘w

. . —?—-‘

\g 'evb veéllom OJhccfeV\ ‘\ }LOVOM'/oceéne r Za,wg(v,e
M | E

z"q'&'Le, Velton «c 'VMDJ:q' /oheJl(t /o \Mq €/ -440 .

mau i b pravac,




AL /'e < ‘-ecfz'waw,f. veél(ov‘ Z(C'J" ]\Q /,;‘7/=//‘.

Me.LlLOY oM« éoo/C(/'t.—mEl‘ta‘vrvr \Q'(Z(Cu—pq
5_/-,‘1=><29+Y?7"+.2/_Z*
—>
OM=(x, T 2)

Y MA [xf) Yq, .!\

HZ [ﬁ"’(zj Yz)r 2—5\ .

- IZ/NQ;(X-I“)C) Yz“Y/IJ Zz’ 24)

A=, 0,8)

e

~

,‘(7“- v_;-, . /Ia“_"/-,-_va"z*qzz < Q:‘ -

B . : VQgM,[awm,' - nq/aze e u iS{o)' rava;)
Vc é ILOV,' Z")'/?f-") < Cu /("va €qrao A V)I(n,‘)E Lo /.t’N lLo{ ‘€’
' raalicile o ©  fako de ved)

-.c/wf/ql/.' °L) ’; A b /
S R A -f—r)»—fc = O

ZL—?“)\Z-"*//‘Z yazlaga7/~c veé_év_va, ‘,Zf’ /reéo veééorg‘u/z?//g’

(veéforﬁ‘x({ ‘nﬁ/@?e 'u »,L(Z(&' rqvw,‘)

kaféav me jé«(vé‘it‘ /0/0 ZVQ/" ZLOM Z ‘w?a veéllonh a f’f;
e e meBleiE-EL

6 /chf/ﬂocll“’rv{'ﬂb QIC: Jc; »veé lLar,‘ «557 , /ﬁ" Jo&e c[e ' e
éq‘ec(wl‘gé,‘ /oc\é_ééﬂé; (‘{ - ’ - ,
2 i lod
*eﬁlﬁe',‘é’e‘

403 g : {q ’ Q/‘/\Qj 0>l4vc,\/{,
. - ‘?

|
OVO - WmOoyucX

bl < b pavglelogra

0\»0 ~e x«ojua‘t Nawp o« 4/4(545‘14 7Y
- / . /s
’ammo'/ajav Vt[[( ,//’ /ZV"f C{""ZI(. / “u /~e€l‘1 o, Y d/t.(jok—; (95474/

[we “L O o, I < L 76—7 ("’_3 ‘#, Sy 040“":’84' V‘eé‘{o“.)'



@ /.t',o,‘iqf.’ /i"“?VVo( ?‘?Vll("to.({ Veé Z(OV‘?' 2 =(2 3 ‘4\)
,37-.-.(3)—2) 0) ; Z-_-(O),/J,,\

’? '&2;./5./#+r2’=—3 | |
A(% 3431 A3 -30) 1y (06 4) =(0 0, o)

22423 = 2 3 Oy ]2 3 o
3k -2 +p=0 JC"LM" P20 A =32 4=
"~49L x5 =0 =4 0 4 | 2 2 o
2 3 ' S
= (-4 = (=7 41-243:‘_'25'
| ¢ )/_z 2} €y (4+2n)=
det¢M +0

LM i o Diviahy  precesq (¢o00y)
’veééom' _4_8) /zv ;o e /""’e"fV‘to "’CE-‘(V/‘-(L!—(‘,
DOL‘*?Q&[( dee u velloy E‘:(‘g///‘ﬂ
/fv\faVbto -qu"\(u“.
LAAR L+ =0 | |
A(31 &)+ A3 4 8)r y(23,3)= (o 0,0)

) /z‘q;(‘z/l’; S) r Z:(gz;)

/

3&-&3&-\—2;3,»-_-.0

‘ 3 2 (2 I\/-Ilv'g O _3 -7
*""741*33/“ = o Jcéﬁ:/»{ 4 3/‘—._:.——- 14 3 _:(_4) ~8 -7
T +5A _tsr =0 £ 5 3 I”V',/v'? 0-272 27 <24

-=c—4)(-\3)(-¢)/4 g

ctellM-;O ‘ /3 .3/
roMj M 3

4\I\({‘CJ'/"\ ’,'Wwy nel("{“vye//w Oe\‘*f.z/\q

Ve b toy,- 2, ﬁj,' < Cu fiear 27

vV o )

@ Dl'iéqlla\/& I,(( /l'btcakm,/ z«vl'{ttocé veéo‘w’q < "(Z) ‘PJ 23)
L= (% 6, 8) 2= (3 2, €-A) u 2avi{uocls
A /o e

. - : Tz
G dedr= 182 -24 A T4 :
2° A# iii vekloy; /f‘teomo

Y

od PAVae /va,

ve é t/or“

/“"eqrno gq‘,lt(’zl‘

“C2quil ‘



Oc‘ret(,'{i /)q”?hvellw A fqéo ey Veéé”"i’ Eza)‘??ﬂr#
T-Zoory i F=T-Fuyl bude bomplonarn; %4 a2
éqéa C{oéaje"?c? A ra(?./oz"’,'{f veél{ak Z //’510 Veéz(ora /Z.',,ET

'(5' oy +/.’u¢v+ X~3=o | utlov éo»—://a'w(rqo{f,‘
d(A 4 aN+A (1, -2 0Vt ¥ (3A -3 4)=(00 0)

Ad+ A+3Ay =0 (A 1 3x [ A oA |
o(-2/\4-36/t.=o 0 / 3/”“’/:/ IA

= [ 4 2\ - 41 =2 _ =
4+ 4y- =0 9 0 4 4 o oq
:u&w/ A R jy o he/o}wz(:t ) 1 2A 4 2A
‘ =£’/ /dl.2 =J>-z/'\
D= (€ (~4+A) = 460N o o
(~1+A) = 16 (A=) 7

Za A= imquy Tt =0 =0 <islem jme .Leiéo"'crf‘to
“1‘1030 :'je¢‘€v~¢, C’Z.., A,_z,,)

2o A=y vebton 32 B & e bomplangin,:

8"7/‘“\10 (L/'C /(:.//:

2= (41, 4) =l Fra
ﬁ:(//)—Z O) Za A=A
) 9((4)'20 + -3 =(4 4 -9
Z=(3-3 4 OVTACS-34)=(444) o e
-d+§A =4 A=A ra«?—kjaw—c
20(—3& =,{ 0(+3=/{ \/ekéa"al}:‘:"
4A = Qﬁ L= -2 rreto vel lova ,f",-,{;"

ZM A=-A VCééOV ,:7 ’0(?-/03"8"1 /y;ééo Vté\(gpa, ﬁ ¢ Z:
&2 -2 B4

@ Jf’“";'Cc f?o«j"’ S veéb(at/.' ’&—:7) % / "? /00“‘100'14 oviLu
Veé\f@f‘@(‘ iZVQ 2(‘{l' éfgl'k"")-e /I'w{‘/'e éi’o((f{cr (Vn'cll' f&éq).

'—7:.4) . '
/2)" < ABﬁ’-.za, Tesigna e e chey 47“’ paja  Geme
3/7"’. A A1 trowgla S Credivon, STlrauce WaLprem
1
R A XA R]
_a? 607 é/ —3
/ngﬂ/{—_er A,,-Z’+%Z_‘
—s — —3 — 4 1=
A < G 8 Z‘%—A = AC *CA, =-CA-7 ‘-/Zv-g,&
Zot ‘/‘eZ'LH —= ) A =7 — — A
/ /tb =j#%fs—j»zﬁ ) =ﬁ-—'——,¢ =—A_EZ



qu‘q G Lemeng /"q'kq/é/of;é'%q LABe O
. A(-3,2,0 8(3-3,4) _C(5J A, 2,) ‘
a) Odred; & Ljemé 0 -
Ly Odrediti h Tako da je |431-V7
| c) Zcz veccf V7/‘€(('vo,(f /\ (maeﬁ?v)q /OQ[ -0/) ,.c/o,z(c,z(

liwearna gavicnocl veklovd: A5, 80 | A<

U{’/‘—rcq " /l"‘fdilme, MV‘(QO{IL( ""‘9;?-/0'5';"14; vel ot
e 4 .
,46 preéo ;40 B0 |
’4  Jta euawo 24 /owev ft«fzuq ‘ ,
- )00("4'/6’[0]?4"4 /et C/W fcfl/‘? hdi/'fwmu
A ‘ g odudarnh l‘m'—u ca, /a
A @Z / ,4@ -0c
-3,2, A ’ .
A(-32, ) } - [ﬁ(xu) y-2, 2-A) | )
D (") Y) ZI) ‘:-7# | ‘(’2?/\1‘3
B(2y-3 1) D Z-A = 4
— 2. A3 4 —
ceaney o= BB —
Y: )\1'5
2= A + 4

O(-1 At 5 A+4) AT

// naciw | IOOJ«—\O:

fas \jf‘?'é’w)

trawg {veJ,wd Jjjoz‘;q(a
(04f4v94W0 \{‘(‘/ in a

A) —= ,
-:.’2 = -
At A=l IR e

A2, N % —, oAby, m34)  gd) = e

])("/g /\'fE) A-#/l) '

4+ ACteA+ 34 =4

At+6A =0 A=o
A(rtey=o AT E ,,
2, A=0  l A==6  imawo Aﬂ<\/7;ﬂ
v . e
) A=o K AC=240-80 .
bvg AC



ﬂql@i’m' ﬂVOlZVUC{

(Q/\/‘v \fcél(mq)

i-ﬁ""/l’{.lf{.co&#(&’)f) E/é.'

J 21 [
/a—j(x,,)"/‘) 24§
jrb'(xt) A 2,
R R AR IR
2a a X=0 vekow DB e olowmids

Ot a0 welton 7o, 1y | Foa, 10,
/2‘}’46‘”6(‘14!,(( E'ﬁ) (/z“f)z) vz " H ¥(2)’K’),
= 8- /,,v//,@" co\(%(ﬂﬁ

z)&*_(/,z,4)(z,4, f)=242-4=2 z A3
i"’(”)z ’/\ ""af-: A 4. 2 T -
=( ¢, ;, -4 > s \ (A-xﬁﬂjza c

(BB = 42)(-442\ =4+ 414 =6

-

b (/,7)33(/,'2)43-; A14+ 4= ¢ B
A TN S A A R v

cos A/ﬁ%‘ o .3 1 = ¥(4«;'ﬁ'3~6’o
4( ) /IJL*{ W\W > ugao oo dur
Ve“°"¢ o 0 /ﬁ’

. O‘-J'Ce(é amme Lar A Zla /oo/ C{q eéézor, |
/Q.(Za /\ )\ 4) [ /g-’()\‘l'/{ A- 2 0) I"V)?M ,L(é}’ I‘erl/lg,‘fef
a Z‘Qél - V‘&Cl b{jQO 12“16’&((4 /II’I ‘

TRy o 4 +/?//<‘-2A;4
, I — ) RET DA - 4N +4
,, /.«m/ = \J?ch’) —qfk)\i-f /A-ﬂ E /7 a’*?‘, p

/#/ :\l(’“ﬂ;t’*l(&z\l*'o" e | a?"'\- = A

=32,
8




at=g® =7 2A=oO0
A= o0 o |
Zo. A= 0 vE€ 4 Z*OVL‘ IJ | #7 1"‘1?/14 /i(‘é‘ Vs, ZLC"’I &+ Z[f’ C(': ?

E(Z)O)"”) =7 §'&*'/#=2*0+0'=2»4
#(1,-2 o)

Z | z
TS
éo\'/f:")~avc Co,g5

‘ Co&#@zﬂé—‘

ugao i 2 e di veklora

2 | . |
DZ@J%; U 'vcélLovl‘?/b')\z-i"f?Z’ - Z’=3E ,f_’ Jm/t /“
||~ 2 //#’I =h a (4, f) _f (ayao ,zwecfu vc»éléom Py ,fy

)

OC(,,@J{ éoefc,jfﬂf )\ Lleré Q/a( veél(ov, /\, ,‘f»\é‘udq

mc@("f@?é"‘O OLOM"I 5[

§' Ff‘?O (u4/ov 'OLO;‘M; l(o<((¢

/’C’i (AT f{?#}(g,& —/#.')~ 3N -—)\,o. #’-& 51«:%;17#1
=3\ *(54-,\)@#-47#

—_
- —> —»

S O [ |7 - Cosyla »ﬁ,) 22 Cog0° = ¢

o812 /17/ cocs(®, £7) = 2.5 co coc T - 40-(-¢fHZ¥)=/o-(~§)=-5
i ,/gfv. o 1118 €9<<}’//gj/f") =55 coc0° = 25

+(54-A) "S"/#‘ 4?/# =Q - A=40 -
A 4+ (51 oSk (-5) 17-2% =

Za A=40 VCLKOV)
2N -225 +5A-425 =0 |

7T

TFA T 680=0 we w(aé"zo é‘o""lzlll

_4?1\"-6?0



./\/aé 0/0131'16 C( Qjo%dzlcr ' wjao ,Zm.ecfo( vy}(/.
C(Ol/t"vzq

/Jﬂi’a'/~€/05r6}u16) éovl\(’éVbt,\(a,hOf '\014 N Veé

-2t /ﬁ-m Z/IL jc(\c NY24
T

vcéf‘w) éj‘/‘ Oém%by‘ bfjcw oc( 3 .

64&"’1 cv/

. =R - L
[ _‘."4 /”ec(c‘m'm vc/v&m |

3

s - By 4 cou;(«z" D)= 4 1 cO{&

ﬂ

B3

'l'/ﬁ o) -
/r*ﬁ/—v[@ﬁvﬂ?""\]\m -6 AT ;\/3,3+4 gd? o
Z"'ﬁ mv+3/;./

/’a’v’#v/ \)("774'3”") ’\]"W *Gﬂwﬂbﬂ’i/\/ V4+§-t-4 1/

L7 1) Al cocy ] J‘U

e Jjjd’"
B J /I’/jg"/

J*I" /4,+,£"j(4», /ﬁ")—:- R b By w/ //ff'?

{:"\}(7-""’*""3 FR thmm A" \}41-2-14 \/\‘
I,ﬁ'\( ~2)" \/M —z,mwy,*—f'- \/'\ \f‘h—

dldim7veh “Co@/d"d‘") \fa?

ﬂc}jow/c $ Az‘ fqrar/ﬁlajw‘wc( /"v?‘v( C/«zl% ~ ﬁ v’

J
[o o obmegn wgee of mcooido




@ 041( {u "544”11' =(8’ /\ 3,-1- /\) fa(z o) J/'
’(77 O) Oo(re(( s /QVéupeJ(ql/ A telds cé, Fa ﬁ’*‘}’ﬁ',&)
(JM ujw /Zu.eJU r¢é£0PQ —d.. / /t? L(_(Je /meé uj L{

i2wedu velloyq a3 ,,e) pa CQL/,C,,, W»/?c/‘,o‘;('
o\ OJVCJ(é Ve{IC[\(q uj(&}' ‘

(
LB 121187 - coc e, B
BB 280y 3-0-N)(740)= 56-7a13 - 547
‘_‘v 1 - 4
112\ e-ay® 4 4 Ca-AY: =27
Iﬁ ; Co.(*[j?/ ﬁ)s -—L
(" \ 4844 -»\/?;f'S'\/? 18
~ .
1 l<” )= \/1,3“,3 =z Co ¥ (a, &Y= 2
4 (-7

laly fagiwo N telby 4;,

=
'-*7 CO(%{«&‘,ﬁ}‘—‘C’o.cq(«&?)Zq) =2 M_ -2
= = —
| f';‘(?‘)‘) %10 (7,7 0) =C€-FN 121 4 ;;.I;ZA =
5347}\ 77- ZA '
SVE T TR SR Eoweded A=
43-43A~ 305 scr | L R ]
A =28 A=2 57 F- (6,2 «g)

A=),
| . /4»1=\/s€+3*3,,/;7,' Tl
Cosy(p B7). _W-XY ¢

s e = Ca(a) #2123 o

3\/~1 n T Tm——— =
3 T & SV sV ey

2\3! 7’ 2 Cb.sii(«&’,ﬁ") = _d? =
V 2

; ‘% {[“63/’#] =-g:~=_go° [ 4{ ﬁ'),___‘&bA

Ve(l‘€ t Lo u[ o




@0&@45 Véééor villine XJ' /2 wl’m A trvuj(e. AARC qéo
/‘C

T
@C = ,m,at-z,n,) CA‘ Q,M, »,,b) /m[,/,,blg\j—‘“ X (A )M’)""é"

(KRt BY(oea22) = x 72 e 2252,

%fﬁ ’4}7.3[2': 3
AL B =3 %9 Y x+y=0
A e |1 ) cocs (W, T ) =0 . x=;v
A \/~ Ly sy 4=1&1=" B2 = (M4 27K) = |
= \| 8Cc-a)(<- <£-¢) g
dALc ¢ q)__v ) = -\-114'!»"' +11A"§?'=— 544-3=45 ’
1 X | -5c] 2
fanac = ""iz/""" b= (EAIM = X = (2R RS 4R AR A
= 45
—Q , RS T
U= 1ABl = AR = (33 40\ 9 6k Ao R = 30

atlvc - 2\}—57\/’1 F \(“J-——l = [1¢%

/9 EN
AABC 2. .
« » T
/,2‘/2' 431. Z . 1% - ,ZL 96%51— f;\," 'L: z/)._tcL-PZX‘{w”ﬁ *Yﬂ
A po ’T 2 - .
. 2® {5 c
=2 e 2y " . 3x"”t3{“=~'—4-£ % ><7‘1—7'”>-" Lalo e
=3%x +3Y ) st 2 -
< 5
2q= 2 V. b fa=3 =7 X=-7 #'-(E“v"""‘/)
- Z ,"-,_



@ﬂaz‘;) S« vellor A=A, A-A —-/\-23) pad (:2)—,6‘_.7) |
j Z"—'-(G,‘%-S) Odve d i /oare(mec(cw A dalo da
#(»&f';/gﬁ) =¥, <) (u9eo jemedy "Céc{ol/i,&” ; B
bude “@Q(%Q‘é OIjolc( ,"gweJ{w vg.éfotre, &£ < )} e ,8q
»;/Dé,,/-em,, wyec(wod A OQ[,ec{(‘{; velidivie uj/a“

J @A A1, -A2) T = )3 cocx T, B

Br=(2 -1,-7) Cog 5 (a7, £ = _Zl_/_@:_
- -
Z»’(G,’%’S) /Av//,@’/
‘ , i.(!o Llcréo —
A Col Yl o, C \= 5=
A A whiar
—_— - =,
, wie|  he =7 = =
;!i"/ﬁ'_’= 2 tA A+ FA +44=».(0/\_+45
X T EAFBAI 4Nt L = 2 A+ T ©xiic g
| . —At15  2p+§
1= asteas < Vsa ey L@ P =7 o T

_-’
<] = V36+3e3 =\VSy = 3\/—5 /oA-fz,\zg_yg

| 2A=§
L2 =0 -4, ~5) Cve Feng Vr9€°/'zau4

/f/=vg+/6+2?=d?o—ﬁ=@?=5¢? e
)BT = 3¢ |

—= ’ '
&8 <30+45-45 - ColxcR BTy =

—

45 . 3

-

V2 3" (P Nz
3
Co{z;(‘,i?//é—’)‘:r,'&?,: 3/3’
°-2

V'3
‘,""*"z’ﬁ")‘“g‘ =2 @, = 3p°




(Zadaci su skinuti sa stranice: \pf.unze.ba\nabokov
Za uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com)



	01.tif
	02.tif
	03.tif
	04.tif
	05.tif
	06.tif
	07.tif
	08.tif
	2.pdf
	001.tif
	002.tif
	004.tif


